

В соответствии с Федеральным законом об энергосбережении и повышении энергоэффективности от 23.11.2009 №261-ФЗ (учитывая поправки, внесенные летом 2011-го года) все многоквартирные дома и жилые помещения до 1 июля 2012 года должны быть оснащены индивидуальными приборами учета, в нашем случае водосчетчиками. Что же ждет тех, кто не уложится в отведенные сроки?

Законом предусмотрен переходный период до 1 июля 2013-го. По истечению этих сроков, как сказано в законе, «в принудительном порядке» управляющим и энергоснабжающим компаниям будет разрешено устанавливать общедомовые и индивидуальные счетчики. При этом согласно п.12 ст.13 Закона №261-ФЗ сумму должны взыскиваться в рассрочку, т. е. равными долями в течение 5 лет (при условии, если, владелец жилья не захочет рассчитаться сразу). При этом за рассрочку будут взиматься проценты в размере не выше ставки рефинансирования.